

# Domoljubni radio

Portal domoljubnog radija

## **Predsjednica Republike uručila odlikovanja zaslužnim pojedincima i institucijama za njihov doprinos razvoju i ugledu Republike Hrvatske**

Mario Strinavić · Tuesday, February 4th, 2020

### **Predsjednica Republike Kolinda Grabar-Kitarović dodijelila je odlikovanja i priznanja pojedincima, udrugama i ustanovama koji svojim radom pridonose očuvanju hrvatske kulture i identiteta, te razvoju i ugledu Republike Hrvatske.**

Izrazila je ponos na osobne uspjehe umjetnika i djelatnika u kulturi, nazvavši ih nositeljima ukupnih društvenih i duhovnih vrijednosti jer su univerzalnim jezikom umjetnosti povezali ljude i predstavljaju našu domovinu kao zemlju darovitih umjetnika.

„Naše manifestacije tradicijske kulture čuvari su povijesnog nasljeđa i običaja koji se generacijama s uspjehom prenose s koljena na koljeno, a posebno me veseli što se mladi ljudi sa zadovoljstvom uključuju u promicanje tih temeljnih nacionalnih vrijednosti“, dodala je.

Predsjednica je istaknula znanstvenike koji svojim djelovanjem promiču ugled naše Domovine te stvaraju vrijedne međunarodne suradnje kojima hrvatska znanost dokazuje svoju znanstvenu izvrsnost i sposobnosti, posebno se osvrnuvši na one koji kroz obrazovne ustanove mlade uvode u svijet znanosti i potiču njihove interese za daljnji razvoj svojih znanja i talenata.

Izrazila je zahvalnost hrvatskim sportašima zato što je Hrvatska postala poznata upravo zahvaljujući njihovim uspjesima te poručila kako je sport velika snaga koja ujedinjuje ljude, jednako kao što i nas sportski uspjesi „ujedinjuju u ponosu i sreći osvojenih medalja“.

Ljudima koji svojim volonterskim radom promiču u svojim sredinama dobrotu i razumijevanje, kao i čuvarima vjere i duhovnosti, Predsjednica je zahvalila na svemu što čine u skrbi za čovjeka, na promidžbi humanosti i milosrđa, čime sav njihov trud i napori predstavljaju mozaik onoga što čini naš ukupni identitet.

Nadalje, predsjednica Grabar-Kitarović istaknula je kako je tijekom svojeg predsjedničkog mandata posebnu pozornost pridavala brendiranju naše Domovine jer je opća percepcija jedne države iznimno važna za njezino pozicioniranje u svijetu. Smatram to obvezom predsjednice Republike Hrvatske jer nas ta časna funkcija obvezuje na snažnu i neprekidnu promociju svoje države, kazala je.

Naglasila je kako Hrvatska ima prednost nad mnogim državama svojim geografskim položajem i prirodnim bogatstvima, kako moramo biti svjesni svojih vrijednosti i kako moramo s optimizmom sagledati sve naše uspjehe i težiti novima.

„Mi smo danas srce Europe, Hrvatska danas predsjedava Vijećem Europske unije i ima kulturnu prijestolnicu Europe. Budimo ponosni na svoje uspjehe kao što su vaše obitelji i prijatelji danas, ponosni na odlikovanjima i priznanjima koja su izraz poštovanja prema onome što ste postigli, a onim mlađima poticaj za daljnji napredak“, istaknula je Predsjednica, zahvalivši članovima Povjerenstva za odlikovanja i priznanja Republike Hrvatske na njihovom volonterskom radu te svima koji su svojim radom pridonijeli ugledu i uspjesima Republike Hrvatske.

Predsjednica Republike uručila je sljedeća odlikovanja:

Za izniman doprinos u stvaranju ratne strategije i vojne doktrine te za osobite zasluge u izgradnji i razvoju Oružanih snaga Republike Hrvatske Veleredom kralja Petra Krešimira IV. s lentom i Danicom odlikovan je umirovljeni general-pukovnik Ivan Čermak.

Za iskazanu i osvjedočenu hrabrost i junaštvo u izravnoj ratnoj opasnosti, pružanju pastoralne i humanitarne pomoći hrvatskim braniteljima, prognanicima i obiteljima poginulih, zatočenih i nestalih tijekom i nakon Domovinskog rata Redom kneza Domagoja s ogrlicom odlikovan je monsijor Tadija Pranjić.

Za izniman doprinos i osobite zasluge na znanstvenom području neurokirurgije u Republici Hrvatskoj i svijetu Redom Ante Starčevića odlikovan je prof. dr. sc. Krešimir Rotim.

Za doprinos u izgradnji suverene hrvatske države kroz izniman dugogodišnji rad i glazbeno stvaralaštvo na hrvatskoj i međunarodnoj opernoj sceni Redom Ante Starčevića odlikovana je gospođa Blaženka Milić.

Za osobitu posvećenost radu na otkrivanju, promicanju i afirmaciji povijesnih i kulturoloških činjenica o Republici Hrvatskoj, doprinos održanju i razvitku hrvatske državotvorne ideje te utemeljenju konstitutivnih odrednica hrvatske suverenosti Redom Ante Starčevića odlikovan je gospodin Mihovil-Bogoslav Matković.

Za osobite zasluge i stradanje u borbi za nacionalna i socijalna prava hrvatskog naroda, a u prigodi 75. obljetnice prvog oslobođenja grada Splita i 74. obljetnice konačnog oslobođenja grada Splita i Dalmacije od fašističke okupacije Redom Stjepana Radića odlikovani su gospodin Antun Baranović i gospođa Palmira Poljak.

Za izniman doprinos istraživanju, očuvanju i promicanju hrvatske kulturne i duhovne baštine u Republici Hrvatskoj i svijetu Redom Danice hrvatske s likom Marka Marulića odlikovan je prof. dr. sc. Stjepan Krasić.

Za izniman doprinos razvitku i ugledu Republike Hrvatske kroz promociju filmske i televizijske produkcije u Hrvatskoj i svijetu Redom Danice hrvatske s likom Marka Marulića odlikovana je gospođa Erika Milutin Diller.

Za izniman doprinos promociji arheoloških nalazišta vučedolske kulture, očuvanju hrvatske kulturne baštine i njezine promocije u svijetu Redom Danice hrvatske s likom Marka Marulića odlikovana je gospođa Mirela Hutinec.

Za izniman doprinos hrvatskom gospodarstvu kroz razvoj ekonomske znanosti i struke u okviru razvoja financijskog prava i financijske znanosti te fiskalnog sustava i fiskalne politike Redom Danice hrvatske s likom Blaža Lorkovića odlikovan je prof. dr. sc. Jure Šimović.

Za izniman doprinos hrvatskom gospodarstvu kroz razvoj ekonomske znanosti i struke u okviru razvoja javnih financija te u izgradnji institucionalnog i zakonodavnog okvira upravljanja javnim financijama, proračunskog procesa, fiskalne decentralizacije i financiranja lokalnih jedinica vlasti Redom Danice hrvatske s likom Blaža Lorkovića posmrtno je odlikovan prof. dr. sc. Anto Bajo.

Za osobite zasluge za znanost u području filozofije i bioetiko te njihovo promicanje u Republici Hrvatskoj i svijetu Redom Danice hrvatske s likom Ruđera Boškovića odlikovan je prof. dr. sc. Ante Čović.

Za osobite zasluge u humanitarnom djelovanju tijekom Domovinskog rata te znanstvenom radu i medicinskim istraživanjima na području biomedicine i infektologije Redom Danice hrvatske s likom Ruđera Boškovića odlikovan je prof. dr. sc. Boris Dželalija.

Za osobite zasluge u promicanju ugleda Republike Hrvatske kroz sport u Islamskoj Republici Iranu Redom Danice hrvatske s likom Franje Bučara odlikovan je gospodin Branko Ivanković.

Za iznimne sportske uspjehe i osvajanje naslova svjetskog prvaka u karateu u poluteškoj kategoriji, te osobite zasluge za sport i njegovo promicanje u Republici Hrvatskoj i svijetu Redom Danice hrvatske s likom Franje Bučara odlikovan je gospodin Ivan Kvesić.

Za iznimne sportske uspjehe i osvajanje srebrne medalje na 8. Europskom prvenstvu za muškarce i žene u gimnastici u Szczecinu, te osobite zasluge za sport i njegovo promicanje u Republici Hrvatskoj i svijetu Redom Danice hrvatske s likom Franje Bučara odlikovan je gospodin Tin Srbić.

Za osobite zasluge za sport i njegovo promicanje u Republici Hrvatskoj i svijetu Redom Danice hrvatske s likom Franje Bučara posmrtno je odlikovan gospodin Branislav Tušek.

Za izniman doprinos humanitarnom radu i promicanju moralnih društvenih vrednota Redom Danice hrvatske s likom Katarine Zrinske odlikovana je gospođa Dina Levačić.

Za osobite zasluge u razvoju i promicanju crkvene i nacionalne povijesti u Republici Hrvatskoj i svijetu Redom Danice hrvatske s likom Antuna Radića posmrtno je odlikovan akademik fra Franjo Šanjek.

Za izniman doprinos u stvaranju slobodne i neovisne Hrvatske države te stradanje u borbi za nacionalna i socijalna prava hrvatskog naroda Redom hrvatskog pletera

---

posmrtno je odlikovan dr. sc. fra Nedjeljko Dominik Barač.

Za osobite zasluge u promicanju moralnih i društvenih vrednota u Republici Hrvatskoj Redom hrvatskog pletera odlikovana je gospođa Nadica Barun.

Za izniman doprinos sestrinstvu kao profesiji te promociji zdravlja na području Republike Hrvatske i u Europi Redom hrvatskog pletera odlikovana je gospođa Jadranka Brljak.

Za izniman doprinos razvitku i ugledu Republike Hrvatske i dobrobiti njezinih građana kroz kreativan stvaralački opus u području glazbene umjetnosti i kompozicije te pedagoški rad Redom hrvatskog pletera odlikovan je prof. dr. Dario Cebić.

Za osobite zasluge za glazbenu kulturu, skladateljski i glazbeno-pedagoški rad te kulturnu suradnju između hrvatskog naroda u Bosni i Hercegovini i Republici Hrvatskoj Redom hrvatskog pletera odlikovan je maestro don Dragan Filipović.

Za izniman doprinos u promicanju kulture i umjetnosti u Republici Hrvatskoj i svijetu Redom hrvatskog pletera odlikovan je gospodin Ivan Glibota.

Za izniman doprinos u stvaranju slobodne i neovisne Hrvatske države te stradanje u borbi za nacionalna i socijalna prava hrvatskog naroda Redom hrvatskog pletera posmrtno je odlikovan dr. sc. fra Ante Hijacint Bošković.

Za izniman doprinos razvoju književne komparatistike, teorije i prakse prevođenja te proučavanja hrvatsko-mađarskih književnih i kulturnih veza Redom hrvatskog pletera odlikovana je doktorica znanosti Ágnes Prodán.

Za osobite zasluge u očuvanju hrvatske vojne tradicije te promicanju vrijednosti i digniteta Domovinskog rata Redom hrvatskog pletera odlikovan je gospodin Marin Sabolović.

Za izniman doprinos razvitku i ugledu Republike Hrvatske kroz promociju hrvatskog folklornog stvaralaštva u Hrvatskoj i svijetu Redom hrvatskog pletera odlikovan je gospodin Emin Sarajlić.

Za izniman doprinos očuvanju izrade lepoglavske čipke i uspješne međunarodne promocije hrvatske etnografske tradicije Povelja Republike Hrvatske dodijeljena je Međunarodnom festivalu čipke - Lepoglava.

Povelja Republike Hrvatske, za izniman doprinos očuvanju i njegovanju slavonske tradicijske baštine te promicanju hrvatske nacionalne kulture i identiteta, dodijeljena je Đakovačkim vezovima.

Povelja Republike Hrvatske, za izniman doprinos predstavljanju hrvatske nacionalne filmske produkcije, u spomen na osnivača festivala velikana hrvatskog glumišta Ivu Gregurevića, dodijeljena je Filmskom festivalu „Dani hrvatskog filma Orašje“.

Povelja Republike Hrvatske, za izniman dugogodišnji doprinos u promicanju kulture i aktivno djelovanje u kulturno umjetničkom amaterizmu grada Siska i Republike Hrvatske, u prigodi 150. obljetnice djelovanja, dodijeljena je Hrvatskom pjevačkom društvu Danica.

Povelja Republike Hrvatske, za osobite zasluge u promicanju kulture i umjetnosti u Republici Hrvatskoj i svijetu kroz izniman dugogodišnji doprinos razvoju hrvatske puhačke glazbe, dodijeljena je Hrvatskom puhačkom orkestru Gradska glazba Imotski.

Povelja Republike Hrvatske, za izniman doprinos i zasluge u očuvanju i promociji interesa hrvatske manjine u Crnoj Gori te zaštiti i očuvanju baštine Hrvata Boke Kotorske, dodijeljena je Hrvatskom nacionalnom vijeću Crne Gore.

Povelja Republike Hrvatske, za izniman doprinos i zasluge u očuvanju i promoviranju kulturne baštine Hrvata, promociji interesa hrvatske manjine te izgradnji i jačanju prijateljskih odnosa između Republike Hrvatske i Crne Gore, dodijeljena je Hrvatskom građanskom društvu Crne Gore - Kotor.

Povelja Republike Hrvatske, za izniman doprinos i zasluge u očuvanju nacionalnog identiteta, kulturnih i jezičnih posebnosti hrvatske manjine u Boki Kotorskoj i Crnoj Gori, dodijeljena je Radiju Dux.

Povelja Republike Hrvatske, za izniman doprinos i zasluge u razvoju i promicanju hrvatskog jezika i književnosti Hrvata u Mađarskoj te jačanju kulturnih i prijateljskih

---

veza Republike Hrvatske i Mađarske, dodijeljena je Katedri za hrvatski jezik i književnost Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Pečuhu.

Povelja Republike Hrvatske, za izniman doprinos i zasluge u očuvanju hrvatske tradicije i kulture te oživljavanje narodnih običaja Gradišćanskih Hrvata iz Mađarske, dodijeljena je Hrvatskom kulturnom društvu „Veseli Gradišćanci“.

Povelja Republike Hrvatske, za izniman doprinos i zasluge u karitativno-humanitarnom radu i razvoju nacionalne kulturno-vjerske djelatnosti, dodijeljena je Domu hrvatskih hodočasnika Bl. Ivan Merz“ – Rim.

Mario Strinavić

This entry was posted on Tuesday, February 4th, 2020 at 10:27 pm and is filed under [Nekategorizirano](#). You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Responses are currently closed, but you can [trackback](#) from your own site.